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Štatistický úrad SR informuje, že vybrané ukazovatele o vývoji dopravy v SR na mesačnej báze od začiatku roka 2024 sú
zverejnené vo verejne databáze DATAcube. Nové dátové kocky sú zaradené v kapitole 4. Odvetvové štatistiky v časti 

 pod názvami a kódmi:4.4 Doprava a poštové služby

Nákladná doprava - prepravený tovar a výkony - mesačné údaje [ ]do1801ms
Osobná doprava - prepravené osoby a výkony - mesačné údaje [ ]do1802ms

Obsahujú ukazovatele:

nákladná doprava - objem prepraveného tovaru (v tonách)
nákladná doprava - výkony (v tonokilmetroch)
osobná doprava - prepravené osoby (počet osôb) 
osobná doprava - výkony (v osobokilometroch)

V súboroch sú dostupné mesačné štatistické údaje za dlhé časové obdobie od roku 2017 až po aktuálne obdobie, január 2024
(zverejnené v utorok 26. marca 2024). Uvedené ukazovatele v dátových kockách budú aktualizované každý mesiac (okolo 30.
dňa v mesiaci) v zmysle verejného  (ZIP 137 kB).Harmonogramu aktualizácie údajov verejnej bazy dát

Textová interpretácia k dátam vo forme (doinformatívnej správy o dopravesa  bude realizovať už len na štvrťročnejbáze 
konca roka 2023 na mesačnej báze). Štvrťročná informatívna správa  “ bude„Nákladnáa osobná doprava v X štvrťroku
informovať o trendoch vývoja za príslušný štvrťrok v medziročnom porovnaní. Termíny zverejňovania IS sú dostupné v 

. Prvá správa k vývoju za 1. štvrťrok 2024 bude publikovaná 30. mája 2024.Kalendári prvého zverejnenia

Mesačné aj štvrťročné dáta o objemových a výkonových ukazovateľov v doprave sú publikované do 60 dní po skončení
referenčného obdobia, mesačné údaje sú dodatočne kvartálne revidované.

Uvedená zmena zvyšuje užívateľský komfort a vytvára príležitosti využitia údajov pre analýzy a tvorbu politík, pretože
sprístupňuje dáta v celom časovom rade.

Štatistické informácie o tržbách, zamestnanosti a mzdách za odvetvie „Doprava a skladovanie“ sú zverejňované naďalej
mesačne niekoľko dní pred dátami o objemových a výkonových ukazovateľoch  dopravy v zmysle príslušných kalendárov:  

vo verejnej databáze DATAcube.
v mesačných  – „Tržby za vlastné výkony a tovar vo vybraných odvetviach“; „Zamestnanosť ainformatívnych správach
priemerná mesačná mzda vo vybraných odvetviach“.
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Upozornenie: Pri uverejnení celej informatívnej správy alebo jej časti prosíme uviesť zdroj informácií Štatistický úrad
Slovenskej republiky. Štatistický úrad SR tvorí kvalitné štatistiky užitočné pre spoločnosť podľa 16 zásad týkajúcich sa
inštitucionálneho prostredia, štatistických procesov a výstupov podľa Kódexu postupov pre európsku štatistiku.

Slovenská republika

https://twitter.com/StatUrad
https://www.facebook.com/StatistickyUradSlovenskejRepubliky
https://www.linkedin.com/company/statisticky-urad-slovenskej-republiky
https://www.youtube.com/channel/UCZk58w1mwnFsRMwN-BqO_Rg
https://www.instagram.com/statistickyuradsr/

